
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни «Християнське лідерство» 

 

Рівень вищої освіти: Перший (бакалаврський) 

Форма навчання: Денна/заочна 

Спеціальність: 041 «Богослов’я» 

Рік навчання: четвертий 

Кількість кредитів ЄКТС: 4 кредити/120 годин  

Мова викладання: Українська мова 

Форма підсумкового контролю: Залік 

 

 

Опис навчальної дисципліни 

 

На основі розгляду та порівняння різних прикладів лідерства у Старому 

та Новому Завіті, навчальна дисципліна сприяє усвідомленню студентами 

біблійного вчення про лідерство та формуванню християнського погляду на 

сучасні моделі лідерства, характеризує вплив культури на побудову відносин в 

суспільстві. У межах вивчення дисципліни студенти набувають знань, 

необхідних у сфері особистого лідерства та розвитку колегіального керівництва 

з урахуванням сильних сторін членів команди. 

 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

 

На основі врахування культурного контексту та розуміння 

трансформаційних тенденцій та процесів у суспільстві, сформувати лідера, 

здатного до розробки ефективної стратегії (з урахуванням ризиків) та 

формування команди співлідерів. 

  

 

Тематика лекційних занять 

 

Тема 1. Вступ. 

Тема 2. Біблійне вчення про лідерство у Старому Завіті.  

Тема 3. Біблійне вчення про лідерство у Новому Завіті. 

Тема 4. Вчення  Христа про лідерство. Лідер-Слуга. 

Тема 5. Зміна розуміння лідерства у сучасному суспільстві. 

Тема 2. Навіщо нам треба розуміти інші культури? 

Тема 3. Основні контрастні ознаки культури за Крафтом. 

Тема 4. Поняття культури. Особливості культур. 

Тема 5. Лідерство на перетині культур, біблійні приклади. 

Тема 6. Діаспора та еміграція. 

Тема 7. Гостинність, як прояв лідерства. 
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Тема 8. Крос-культурне лідерство під час кризи. Подорожі.  

Як справлятися з кризою. Зниження ризиків під час подорожей. 

Тема 9. Лідерство під час культурних змін. 

Тема 10. Структурне (колегіальне) лідерство як один із інструментів 

адаптації до змін у світі. 

Тема 11. Колегіальне керівництво у Біблії. 

Тема 12. Колегіальне керівництво у різних культурних контекстах. 

Тема 13. Побудова команди на сильних сторонах характеру учасників. 

 

 

 

 


